

會友見證集



2015年6月7日浸禮 / 轉會禮

大家好，我姓楊名燦輝，已屆從心之年。

我認識沙田基督教惠荃堂已25年，而我今年接受洗禮，適逢惠荃堂60週年堂慶，可說係適逢其會，感覺是主的安排，於此盛典當前，見證主恩。

因為家母係信佛之人，我從小就跟隨她到處去求神拜佛，亦很信佛。於十年前，我隨著我的女兒往九龍城浸信會聽佈道大會，聽到牧師講神的話語，覺得基督教教義是很宏大，神很愛世人，只要信主便可得重生及永生，於是便當場決志，要確定自己得救。

唯是我仍然遲遲未接受洗禮，因為要確實是否自己一時衝動，胡亂舉手決志。後來，我因為工作上有困難，每每不論形式的祈禱，向主求助，像駕駛途中默默的在心內祈禱，蒙主的恩賜一一解決，令我感恩不少。於是趁此認為神是無所不在，神是大能的，於是我便立下決心洗禮，歸主成為基督徒，另外，從《聖經》提到「清心的人有福了，因為他們必得見神。」(太5：8)所以，現在我單單仰望神。感謝主、讚美主。阿門！

在未信主之前，我在家裡安放一座觀音神像，但心裡時常仍覺得不平安。好像每次去旅行時，在酒店會彷彿聽到很多奇怪的聲音，令心中不安，難以入睡。

第一次認識基督教是在少年時參與青年中心做義工，到了晨曦島福音戒毒中心，體會到神的大能和醫治，使一些「道友」即使昔日不能被藥物醫治好，但藉著神的福音，不用任何藥物就能完全戒除毒癮，重新做人！服事其他有同樣需要的人。

記得初次返教會的崇拜聚會，我站在嘉嘉（長女）的旁邊祈禱，發現她為著我能有機會認識神而喜極而泣！之後，間中亦有參與教會的聚會。幾年前，在「葛福臨佈道會」中，看見許多人願意認識神，令我很感動，慢慢開放自己的心，更願意認識基督。

所以，在前年的教會聖誕節佈道會中，我正式決志接受基督，立志踏上一條新的人生道路！感恩一直以來透過不同教會的弟兄姊妹、基督徒藝人，及親戚等的見證鼓勵我。神的愛亦很感動我，每次想起祂被釘在十字架上的身體，便彷彿感到那份「切膚之痛」！

信主後，有一次我要到醫院做一個全身麻醉檢查，心中害怕不能再醒過來。那天，我問阿儀（細女）：「如果我這樣就死了，我能上天堂嗎？」她以《聖經》（上帝的話語）跟我說：「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。」（羅 10:9），令我確信能上天堂，有永生！當時我們一起祈禱，心中感到很平安！

以前，在工作上遇到不順利時，心裡會問很多個「為甚麼？」但信主後會以祈禱交託。我深信生活大小事都有主的安排和看顧，所以不用憂慮，亦不會太強求。將榮耀感恩都歸予神！

我有兩個得救。

在工作期間，有姊妹向我傳福音，當時本人沒有甚麼信仰，沒有任何拒絕下便跟她返教會。

參加了教會聚會還未到一年就受了感動，主耶穌替我贖罪了。1985 年 9 月在『基督徒聚會所』接受水禮。

但我信仰不夠鞏固和受不了外界引誘，水禮後不久便離棄了神。我迷失了很長的時間，直至孩子出生後，因他的健康和與人相處的問題，就想到帶他回教會，希望得到幫助。

這是神的恩典和旨意，要我藉此尋回主耶穌，對這個迷失了很久的羊再回到主的懷裡。很感恩，感受到有主的同在、安慰、加力和幫助。同時祂又給我功課，使我在學習中有成長，有信心靠著祂，更重要的是凡事常存感恩的心。

盼望家人與我一起回到主的家，接受主的賜福和救恩。

感謝主！

我先感謝天父，為我家作了微妙安排，還有多謝的我的母親！

回想在 50 年前的社會，包括先母，很多人都拜偶像燒香。但因舊屋附近有一間教會，名叫『浸禮會』，先母便去聽道，信了主；最後還受洗，因此引導我父親、姊姊、弟弟和我也受洗了。可惜因『浸禮會』沒有了，我也沒有回教會。直到結了婚，生了長女詠嘉，才想起基督徒入學可以加分，遂將詠嘉送入循理小學就讀，細女詠儀也可以入讀，亦因此兩姐妹可以親近主，來了沙田基督教惠荃堂信主及受洗。

在 2011 年中，我發現患了口腔癌，感到震驚、彷徨，四出尋找專科醫治及做手術，得太太提醒，教會內有一弟兄是專科醫生，便找他幫助，感謝他及多位專科醫生的診斷安排，很快就可以做手術，很多謝醫療隊伍的手術及電療，在病中才發覺有好多親人、朋友及弟兄姊妹對我的關心、祈禱，細女詠儀更停工半年有多來陪伴我、看護我，現在已康復中及重新工作。

因為多了接觸教會，發覺教會好似一個大家庭，彼此關心及多聽父神的話語，現在，我每天都有看《聖經》和《讀經釋義》，使我更明解當中的意思。現有參加弟兄小組和主內弟兄分享喜樂、悲哀，增加彼此友誼。近年，我和太太每逢有時間都會出外旅遊，見識多些民情風景，在途中，雖然有很多意外困難，都是有驚無險，因為有天父在其中保守祝福，很感恩！

現在，還把我太太也受感動來聽道、決志和受洗，感謝父神把我這迷途小羊找回來。今天我確信主耶穌基督是我救主，我要學效基督。感謝主。阿門！